[bookmark: _GoBack]Уставом садоводческого товарищества может определяться конкретный день, время, место проведения и повестка ежегодного общего собрания членов товарищества
  
09.11.2020 Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон № 369-ФЗ «О внесении изменений в статью 17 Федерального закона «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты».
В соответствии с внесенными изменениями уставом товарищества могут определяться конкретный день, время, место проведения и повестка ежегодного общего собрания членов товарищества, а также порядок ознакомления с проектами документов и иными материалами, планируемыми к рассмотрению на таком общем собрании членов товарищества.
В этом случае ежегодное общее собрание членов товарищества по вопросам, указанным в уставе товарищества, проводится без их предварительного уведомления.
В случае проведения ежегодного общего собрания членов товарищества в указанный день по иным вопросам, члены товарищества, а также иные заинтересованные лица должны быть проинформированы о перечне вопросов, включенных в повестку, не менее чем за две недели до дня его проведения.
Полный текст закона опубликован на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) 09.11.2020, вступает в силу по истечении десяти дней после дня их официального опубликования.
