В Томском районе Томской области вынесен обвинительный приговор троим местным жителям за незаконную рубку лесных насаждений, совершенную группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере. 
Томский районный суд Томской области признал троих жителей села Итатка виновными в совершении тяжкого преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).
Из материалов дела следует, что в октябре 2019 года, подсудимые, вступив в предварительный сговор, с целью совершения незаконной рубки деревьев и дальнейшего присвоения древесины, не имея специального разрешения, на территории участка лесного массива урочища «Александровское» Прикульского участкового лесничества Корниловского лесничества осуществили спиливание деревьев породы кедр, ель, пихта. Затем подсудимые поместили спиленную древесину в кузов автомобиля марки «Урал», вывезли ее с места незаконной рубки, распорядившись ею по своему усмотрению, чем причинили государству в лице Департамента лесного хозяйства Томской области ущерб на сумму 184437 рублей. 
В судебном заседании подсудимые полностью признали вину в совершенном преступлении, пояснив, что умысел на совершение преступления возник по причине острой необходимости в денежных средствах. 
С учетом того, что подсудимые полностью признали вину и раскаялись в содеянном, возместили ущерб, причиненный преступлением, государственный обвинитель Максим Тюкалов счел возможным исправление виновных без изоляции от общества и просил суд назначить каждому из них наказание в виде условного лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с заготовкой древесины сроком на              определенный срок. 

Согласившись с убедительной позицией государственного обвинителя, суд приговорил каждого из виновных к 3 годам лишения свободы условно с испытательным сроком в 2 года. Также каждому из осужденных назначено дополнительное наказание в виде запрета заниматься лесозаготовительной деятельностью сроком на 2 года.

  Приговор в законную силу не вступил.
